
Єдина	екологічна	платформа	"ЕкоСистема"

Заява

про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної	оцінки	від	11.07.2024	р.

Реєстраційний	номер	справи	в	Єдиному	реєстрі	№	11-07-7589-24

Замовник:

Городоцька	сільська	рада	(35314,	Рівненська	область,	Рівненський	район,	с.	Городок,
вул.	Шевченка,	буд.	4;	Код	ЄДРПОУ:	04387183);	Контактні	телефони:	(0362)	61-86-87,
(0362)	20-15-86)

1.	Назва	документа	державного	планування:

Проєкт	Стратегії	розвитку	Городоцької	сільської	ради	до	2027	року

2.	Основні	цілі	документа	державного	планування,	його	зв’язок	з	іншими
документами	державного	планування

Проєкт	Стратегії	розвитку	Городоцької	сільської	до	2027	року	є	головним	плановим
документом	розвитку	сільської	ради	на	довгострокову	перспективу.	Мета	розробки
проєкту	Стратегії	розвитку	Городоцької	сільської	ради	до	2027	року:	виконання	соціо-
економіко-екологічного	аналізу,	SWOT-аналізу,	визначення	та	відбір	конкретних
переваг	і	визначення	концепцій	(бачення)	розвитку,	стратегічних	цілей,	завдань,	що
спрямовано	на	створення	умов	для	підвищення	добробуту	та	якості	життя	населення
на	інвестиційно	привабливій	території	з	максимальною	екологічною	безпекою	та
збереженням	природних	ресурсів.	Зміст	і	терміни	планування	проєкту	Стратегії
розвитку	Городоцької	сільської	ради	відповідають	Стратегіям	на	державному	і
регіональному	рівнях.	Стратегічні	цілі	проєкту	Стратегії:		розвиток	людського
капіталу,	високі	соціальні	стандарти;		економічний	розвиток	території;		екологічна
безпека	території	(поселення).	Стратегія	розроблена	з	урахуванням	завдань	та
положень	Державної	стратегії	регіонального	розвитку	України	на	період	2021-2027
років,	Стратегії	розвитку	Рівненської	області	на	період	до	2027	року,	схваленої
розпорядженням	голови	Рівненської	обласної	державної	адміністрації	від	28	грудня
2019	року	№1098	та	затвердженої	рішенням	Рівненської	обласної	ради	від	13	березня
2020	року	№1618;	наказу	Міністерства	розвитку	громад	та	територій	України	від
21.12.2022	№	265	«Про	затвердження	Методичних	рекомендацій	щодо	порядку
розроблення,	затвердження,	реалізації,	проведення	моніторингу	та	оцінювання
реалізації	стратегій	розвитку	територіальних	громад».

3.	Якою	мірою	документ	державного	планування	визначає	умови	для
реалізації	видів	діяльності	або	об’єктів,	щодо	яких	законодавством
передбачено	здійснення	процедури	оцінки	впливу	на	довкілля	(у	тому	числі
щодо	визначення	місцезнаходження,	розміру,	потужності	або	розміщення
ресурсів)

Методологія	розроблення	та	реалізації	Стратегії	розвитку	Городоцької	сільської	ради



до	2027	року	передбачає	розроблення	Плану	заходів	з	її	реалізації.	Для	кожного	з
визначених	напрямів	розвитку	розробляються	стратегічні	(загальні)	та	операційні	цілі.
За	кожною	операційною	ціллю	розробляється	низка	проєктів,	серед	яких	можуть	бути
проєкти,	які	відповідно	до	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»
підлягатимуть	оцінці	впливу	на	довкілля	до	прийняття	рішення	про	провадження
планованої	діяльності.	Для	таких	проєктів	має	бути	здійснена	процедура	оцінки	впливу
на	довкілля.

4.	Інформація	про	ймовірні	наслідки:	а)	для	довкілля,	у	тому	числі	для
здоров’я	населення;	б)	для	територій	з	природоохоронним	статусом;	в)
транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення

У	ході	здійснення	процедури	стратегічної	екологічної	оцінки	будуть	оцінені	ймовірні
наслідки	реалізації	документа	державного	планування,	проєкту	Стратегії,	зокрема,
наслідки	для	таких	компонентів	довкілля:	атмосферне	повітря,	водні	ресурси,	відходи,
земельні	ресурси,	біорізноманіття	та	рекреаційні	зони,	а	також	наслідки	для	здоров’я
населення.	Можливі	наслідки	для	територій	із	природоохоронним	статусом,	такі	як
забруднення	ґрунтів,	поверхневих	та	ґрунтових	вод	внаслідок	реалізації	заходів
Стратегії	мають	бути	оцінені	під	час	здійснення	процедури	стратегічної	екологічної
оцінки.	Транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення	в
результаті	виконання	Стратегії	відсутні.

5.	Виправдані	альтернативи,	які	необхідно	розглянути,	у	тому	числі	якщо
документ	державного	планування	не	буде	затверджено

Передбачається	розглянути	наступні	сценарії	розвитку,	що	базуються	на
демографічних	тенденціях,	аналізі	соціально-економічної	ситуації	в	області,	а	також
прогнозах	макроекономічних	впливів:	-	інерційний	(нульова	альтернатива):	сільська
рада	розвивається	по	інерції,	соціально-економіко-екологічний	розвиток	регіону,
держави	не	сприяють	розвитку	територіальної	громади.	-	оптимістичний
(затвердження	проєкту	Стратегії):	сільська	рада	спрямовує	свої	зусилля	на	подолання
відсталості	економічних	процесів,	підвищення	рівня	життя	населення,	покращення
стану	навколишнього	середовища	та	удосконалення	системи	управління	сталим
розвитком	територіальної	громади;	передбачається	впровадження	нових	прогресивних,
екобезпечних	технологій,	нових	видів	товарів,	продукції	з	додатковою	вартістю,
активне	сприяння	отриманню	синергетичного	ефекту	від	збалансованого	розвитку
соціальної,	економічної	та	екологічної	сфер	територіальної	громади.

6.	Дослідження,	які	необхідно	провести,	методи	і	критерії,	що
використовуватимуться	під	час	стратегічної	екологічної	оцінки

Під	час	проведення	СЕО	передбачається	застосовувати	такі	аналітичні	методи:	-
колективні	експертні	оцінки;	-	контрольні	списки;	-	аналіз	тенденцій;	-	SWOT-аналіз;	-
цільовий	аналіз;	-	матриці	впливів;	-	просторовий	аналіз	із	застосуванням
геоінформаційної	системи;	-	проведення	консультацій	з	громадськістю	щодо
екологічних	цілей	та	можливого	впливу	на	здоров’я	населення;	-	визначення	можливих
чинників	змін	антропогенного	та	природного	характеру;	-	проведення	оцінки	впливу
Стратегії	на	складові	довкілля	та	на	стан	здоров’я	населення;	-	моніторинг	фактичного
впливу	впровадження	Стратегії.

7.	Заходи,	які	передбачається	розглянути	для	запобігання,	зменшення	та
пом’якшення	негативних	наслідків	виконання	документа	державного
планування

Під	час	здійснення	стратегічної	екологічної	оцінки	проєкту	Стратегії	розвитку
Городоцької	сільської	ради	до	2027	року	передбачається	розглянути	такі	заходи	із
запобігання,	зменшення	та	пом’якшення	негативних	наслідків	для	довкілля:	
ресурсозберігаючі	заходи,		заходи	щодо	запобігання	забрудненню	природних	ресурсів,	
захисні	заходи,		заходи	щодо	відтворення	відновлюваних	природних	ресурсів,		охоронні
заходи	(зокрема,	збереження	територій	та	об’єктів	природно-заповідного	фонду),



заходи	щодо	належного	управління	відходами,	заходи	щодо	зменшення	шуму	тощо.

8.	Пропозиції	щодо	структури	та	змісту	звіту	про	стратегічну	екологічну
оцінку

Стратегічна	екологічна	оцінка	буде	виконана	в	обсягах,	визначених	статтею	11	Закону
України	«Про	стратегічну	екологічну	оцінку».	Структура	та	зміст	Звіту	про	стратегічну
екологічну	оцінку	Стратегії:	-	зміст	та	основні	цілі	документа	державного	планування,
його	зв’язок	з	іншими	документами	державного	планування;	-	характеристика
поточного	стану	довкілля,	у	тому	числі	здоров’я	населення,	та	прогнозні	зміни	цього
стану,	якщо	документ	державного	планування	не	буде	затверджено	(за
адміністративними	даними,	статистичною	інформацією	та	результатами	досліджень);	-
характеристика	стану	довкілля,	умов	життєдіяльності	населення	та	стану	його	здоров’я
на	територіях,	які	ймовірно	зазнають	впливу	(за	адміністративними	даними,
статистичною	інформацією	та	результатами	досліджень);.	-	екологічні	проблеми,	у	тому
числі	ризики	впливу	на	здоров’я	населення,	які	стосуються	документа	державного
планування,	зокрема	щодо	територій	з	природоохоронним	статусом	(за
адміністративними	даними,	статистичною	інформацією	та	результатами	досліджень);	-
зобов’язання	у	сфері	охорони	довкілля,	у	тому	числі	пов’язані	із	запобіганням
негативному	впливу	на	здоров’я	населення,	встановлені	на	міжнародному,	державному
та	інших	рівнях,	що	стосуються	документа	державного	планування,	а	також	шляхи
врахування	таких	зобов’язань	під	час	підготовки	документа	державного	планування;	-
опис	наслідків	для	довкілля,	зокрема	для	здоров’я	населення,	у	тому	числі	вторинних,
кумулятивних,	синергічних,	коротко-,	середньо-	та	довгострокових	(1,	3-5	та	10-15	років
відповідно,	а	за	необхідності	–	50	-	100	років),	постійних	і	тимчасових,	позитивних	і
негативних	наслідків;.	-	заходи,	що	передбачається	вжити	для	запобігання,	зменшення
та	пом’якшення	негативних	наслідків	виконання	документа	державного	планування;	-
обґрунтування	вибору	виправданих	альтернатив,	що	розглядалися,	опис	способу,	в
який	здійснювалася	стратегічна	екологічна	оцінка,	у	тому	числі	будь-які	ускладнення
(недостатність	інформації	та	технічних	засобів	під	час	здійснення	такої	оцінки);	-
заходи,	передбачені	для	здійснення	моніторингу	наслідків	виконання	документа
державного	планування	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення;	-	опис
ймовірних	транскордонних	наслідків	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення
(за	наявності);	-	резюме	нетехнічного	характеру	інформації,	розраховане	на	широку
аудиторію.

9.	Орган,	до	якого	подаються	зауваження	та	пропозиції	та	строки	їх	подання

Городоцька	сільська	рада.	Поштова	адреса:	35331,	Україна,	Рівненська	область,
Рівненський	район,	с.	Городок,	вул.	Шевченка,	буд.	4.	Телефон:	+38	(0362)	61-86-87.	E-
mail:	gorodoksrada@gmail.com,	gorodok.srvnp@gmail.com.	Строк	подання	зауважень	і
пропозицій	становить	10	днів	з	дня	оприлюднення	до	20.07.2024

10.	Повідомлення	про	оприлюднення	Заяви	про	визначення	обсягу	СЕО:

Заява	була	оприлюднена	на	офіційному	вебсайті	Городоцької	сільської	ради	та	на
дошках	оголошень	сільської	ради	від	11.07.2024

Замовник/Уповноважена	особа	замовника:

Городоцька	сільська	рада	(35314,	Рівненська	область,	Рівненський	район,	с.	Городок,
вул.	Шевченка,	буд.	4;	Код	ЄДРПОУ:	04387183);	Контактні	телефони:	(0362)	61-86-87,
(0362)	20-15-86)/ПОЛІЩУК	СЕРГІЙ	ВАСИЛЬОВИЧ


